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Peticija protiv premještanja tramvajske stanice kod gračanske škole 

te pretvaranja javnog pješačkog puta u prometnicu 
 

Prije nekoliko dana, bez ikakve najave, bez nužnog prethodnog traženja odobrenja Vijeća gradske 
četvrti Podsljeme i Mjesnog odbora Gračani, premještena je tramvajska stanica kod gračanske škole. 
Riječ je o najfrekventnijoj gračanskoj stanici jer se ona nalazi u neposrednoj blizini škole, vrtića, 
trgovine, ali i ambulante (to je jedini put kojim stariji i nemoćni mogu izbjeći veliki uspon do 
ambulante). Do stanice od škole, tj. ulice Gračani, vodi uski javni pješački put koji nikada nije bio 
namijenjen prometovanju vozila, već isključivo brojnim pješacima, ponajviše djeci.  

Svi radovi izvedeni su protuzakonito - bez ikakvih službenih obavijesti na mjestu izvođenja radova, a 
treba dodati i činjenicu da ni najodogovorniji ljudi u gradu (Gradonačelnik  Milan Bandić i Predsjednik 
uprave Zagrebačkog holdinga Ivo Čović) nisu ništa znali o ovome. Razlog premještanja stanice je 
interes privatnog investitora (naknadno se saznalo da se radi o tvrtki Croatiainspect d.o.o. iz Zagreba) 
koji je vlasnik velike parcele ispod tramvajske pruge, tj. stanice, i koji želi premjestiti stanicu kako bi 
pješački put pretvorio u prilaznu cestu glavnoj prometnici. Napominjemo da su na parceli tog 
investitora nedavno izvršeni veliki građevinski radovi, ponovno ilegalno - bez ikakvog službenog natpisa 
– tko gradi, što gradi, br. dozvole itd.: nasipana je visoka i široka prometnica sa šahtovima za 
kanalizaciju te je očito da se ovdje predviđa daljnja gradnja, tj. da se radi o prometnici koja „traži“ svoj 
nastavak i izlaz na glavnu cestu. 

Uza sve navedene nezakonite radnje koje zasad nisu sankcionirane od strane gradskih i državnih 
institucija, sporno i nedopustivo je da se zbog privatnog interesa uopće dolazi na ideju premjestiti 
najfrekventniju i vrlo sigurnu tramvajsku stanicu te njen prilazni pješački put pretvoriti u prometnicu. 
Time se direktno ugrožava sigurnost pješaka, korisnika tramvajske stanice te svih onih koji već 60 
godina prolaze ovim puteljkom kako bi iz istočnog i južnog dijela Gračana došli do škole, vrtića, 
trgovine i ambulante. Naglašavamo da su korisnici ove tramvajske stanice i prilaznog puta u najvećem 
broju djeca. Ilegalno sagrađeno novo stajalište nema uporišta ni u sigurnosnom ni u ekonomičnom 
aspektu. Stoga zahtijevamo vraćanje stajališta na prvotnu poziciju te odustajanje od ideje da se pješački 
put pretvori u prometnicu. 

Pozivamo Vas da svojim potpisom sačuvate sigurnost i prava nas samih, građana Zagreba i Gračana, 
posebice djece; pozivamo Vas da spriječite bezakonje i ne dopustite da interes pojedinca prevlada nad 
općim dobrom čitave zajednice.  
Peticija će se sa skupljenim potpisima dostaviti Gradonačelniku, gosp. Milanu Bandiću i nadležnim 
institucijama, a bit će prezentirana i u javnosti. 
 
Hvala svima koji će na ovaj način pridonijeti boljoj i sigurnijoj sadašnjosti i budućnosti Gračana i 
Zagreba! 

 
(više informacija na: www.gracani.hr) 


